

我的韩国之行

星海艺校五年级二班 李济同 指导教师 金聆

读万卷书，行万里路。这个暑假的韩国之行让我受益匪浅。

对于韩国文化我并不了解，能到韩国的土地上去亲身了解韩国文化，还是很兴奋、很期待的。

出国前有一样东西必须要带好，那就是护照！没有签证和护照可是没有办法从中国走出去的。走出海关的大门，坐上去码头的大巴，我的韩国行就算是开始了。

现在可不是“万事俱备，只欠出发”了，而是已经出发了。这不，我们乘坐的“香雪兰”号客轮已经

在大海的中央了。这还是我第一次坐船，看着豪华的客轮，我只能以惊讶的叫声来表达我的激动之情。

“有一点了，清楚了，看到了，到仁川港了，我们到韩国了！”我和杜鹏语欢呼着，两位家长也很高兴。船靠岸了，我和杜鹏语快速跑下船，冲向巴士。第二天上午的韩国时间11点25分，我们终于踏上了韩国的土地。

巴士带领我们到入境检查区，我们四人都顺利地通过了安检，乘车前往韩国游的第一站：

月尾岛，参观朝鲜战争纪念碑。在月尾岛吃过午饭，拍了几张照片留念，便迫不及待地赶往我们最期待的一个景点：超大型游乐园——乐天世界！这是国际排名前十位的超大型室内游乐园。那天下午是我们玩得最快乐的一下午，我们俩一口气玩了近十项游乐项目！我们还参观了花车游行表演，十多辆装扮豪华的花车、异国风味的表演，还有我最喜欢的卡通人物栩栩如生地展现在我的面前，让我仿佛置身于卡通世界。接下来我们又参观

了紫菜的制作流程及高丽参的种植方法，晚餐时品尝了美味可口的人参鸡，第一天的行程伴随着彻夜难眠结束了。

第二天，我们又参观了韩国民俗博物馆，才知道韩国的文化很大程度上受中国文化的影响。韩国总统李明博的办公室青瓦台以及朝鲜王朝的宫殿景福宫等在建筑风格上也同中国的故宫同出一辙，但在丹青、宏伟程度上却逊色很多。

第三天我们去了“三八线”，参观了“望拜坛”，走过了“自由

桥”，看到了当年朝鲜战争留下的历史记忆——千疮百孔的火车，向我们讲述着当年战争的残酷。通过导游的讲解，我对南、北朝鲜有了更多的了解，我还知道好多的电影，如《上甘岭战役》、《石尾岛》等都是根据战争中真实的故事拍摄而成的。

美好的时光总是短暂的，转眼之间又将踏上回国的旅程，即将结束我的异国之旅。一夜醒来，烟台熟悉的码头出现在我的眼前，我回来了，我亲爱的祖国！



水的力量

宁海中心小学 曲虹禹

指导教师 沙燕

一场大雨过后，我同小舅、小舅妈和爸爸妈妈一起来到了野外山间的田地里。

在低洼处，有一条河道，因为刚下过雨，从山上下来的雨水汇集到河道里，形成了一条河。我走进去，水没过我的膝盖。我想：雨已经停了一段时间了，为什么水还会从山上流下来？我想探个究竟，于是就顺着一条从山间小路流下来的溪流向上找寻。没想到在找寻的过程中我有了意外的收获。

这条小路因为常年行驶农用车，所以被分成了两部分，中间没有受到车轮碾压的地方，小草长得很好，地势也较高。两边因为车轮碾压，再加上每年一下雨雨水的冲刷，地势稍低，一下雨便成了两条小溪。我试着把脚伸进小溪，水很深。妈妈过来试了一下，说：“你好好想想这里为什么这么深？”我仔细地想了一下说：“是水反复冲刷的原因吧？”妈妈说：“很对，水滴石穿虽然因为贵在坚持，但也说明了水的力量是无穷的。”但我还是心存怀疑。于是就来到沙子比较多的地方做一个实验。我在水流中间堆起一个小沙堆，水一下子就把沙堆冲平了。于是我再堆多一些，高出水面很多，开始水流冲不动，从沙堆的两边流过，但每次流过，都会带走一些沙子，慢慢的沙堆越来越小，到最后全被水冲平。水的力量真的很大啊！这一道涓涓细流尚且这么有力，那大水呢？不是更有力量？

一直在旁边看着我的妈妈说：“孩子，水的力量既在于它本身，更在于它的经久不息。这就如同，每个人的智力、能力都差不多，为什么有的人能够成功，就是因为他有着不同于一般人的自信和坚持。妈妈希望你今天能够得到启示，有所收获。”

感受阳光

烟台三中分校初二年级三班 牟俊谊

阳光是温暖的象征，是光明的象征，是一切生命与希望的象征。因为有了阳光，大地才会如此美丽动人。

春天，小草在阳光的普照下，突破泥土的障碍，生根发芽。花儿在阳光的照耀下，开满山野，为大地增添了一抹亮丽的色彩。河流在阳光的温暖下，化开坚冰，带着奋斗的激情潺潺流淌。春天，因为有了阳光，柔和动人，充满生机。阳光的味道是温暖的。

夏天，树木在阳光下长出了茂密的枝叶。更多的花儿在阳光的灌溉下竞相开放，漫山遍野都弥漫着花香与阳光的气息。河流在阳光的催促下急速奔流，为炽热的大地带来一丝清凉。夏天，因为有了阳光，灿烂繁华，充满活力。阳光的味道是温暖的。

力。阳光的味道是快乐的。

秋天，树叶枯黄落地，在阳光的照耀下，像铺了一条金黄色的地毯，灿灿生光。在阳光的细心呵护下，果子成熟了。诱人的果香混合着阳光的味道，弥漫在整个山林。果实鲜艳的颜色点缀了大地。摘下一个果子，咬一口，香甜的果香顿时透了出来，使人顿觉神清气爽。秋天，因为有了阳光，果香弥漫，充满了山野的气息。阳光的味道是香甜的。

冬天，在人们感觉严寒刺骨时，一缕阳光的渗透，会给人一丝“春天很快就来”的希望，一股融到心里的暖流，给人带来温暖与希望。冬天，因为有了阳光，不再冰冷严酷。阳光的味道，是充满希望与光明的。



阳光，是温暖、光明、希望与生命的代言人。因为有了阳光，世界才会如此美好。让我们珍惜生活中的每一缕阳光，把握住每一天，努力创造生命的灿烂与辉煌！

我的梦想

星海艺校三年级一班 杨振宇 指导教师 姜岩钊

我的梦想很多很多。比如：做一个大富翁，有能力游遍全世界；当一位飞行员，驾驶战鹰翱翔蓝天；当一名运动员，获得所有的冠军奖杯；当一名画家，描绘出这地球的水墨丹青；当一名知识渊博的老师，把知识传授给祖国的下一代，让祖国绽放一朵朵鲜花……但我最大的梦想是当一名科学家，研究建造火星飞船，把人类送到那里游玩。因为那里有太阳系最高的山——奥林匹斯山，高度是珠穆朗玛峰的三倍多，非常值得一看。

每次，在电视上看见科学家发明了那么多对人类有用的东

西，我从心里特别崇拜科学家，所以，我就想当一名世界闻名的科学家。

也许有人会问，载人航天器登陆火星的确是许多人的梦想，但至今未有成功的事例，你小小年纪竟然说建立一个火星基地，别异想天开了。不，我就不这样认为！虽然，我现在年纪尚小，有人会认为我是在说大话，但是我相信，如果你心中有梦想，不畏人言，朝着它为之奋斗，就会有成功的希望。以前，莱特兄弟想造一架飞机，别人嘲笑他们说：“别荒唐心神了，这是根本不可能的事！”可结果呢，莱特兄弟成

功了，造出了世界上第一架无动力滑翔飞机。莱特兄弟就是这样不怕失败，终于实现了自己的梦想。我也要像他们那样不怕困难，勇于探索，实现自己的梦想。

美国当选总统巴拉克·奥巴马说过这样一句名言：“YES, I CAN!”(是的，我能)！我的梦想十分美好，但是这个梦想不会轻易就实现，要实现我的梦想，就要从现在开始认真学习，打好基础；从现在开始培养良好的品德，我相信我的梦想一定会实现。我一定要好好读书，将来要成为一个了不起的科学家！

说说我自己

南通路小学三年级二班 邹宜倩

我叫倩倩，今年8岁。我的脸圆圆的像一个大苹果，头大大的，额头宽宽的，很聪明。嘴巴红红的像樱桃，鼻梁不高，眼睛大大的，黑黑的，像一对黑宝石。

我喜欢跳舞和练武术。喜欢跳舞是因为我觉得跳舞很酷。我会跳街舞，还能加上手的动作，每次一听到有节奏的音乐，我的腿就不由自主地随着音乐自由地跳了起来，别人一看都说：“你真酷。”我喜欢练武术是因为我觉得练了武术后长大可以保护自己，我还会打拳击，用手带着拳套打沙包。

我有点像男孩性格，因为觉得男孩子很帅，很酷，还很坚强。我喜欢笑，一笑就咧开可爱的大嘴巴。我也喜欢发点脾气，有时候一发火到心愿就忍不住发火了，我发脾气时候很难看，瞪大眼睛，皱着眉头，还跺脚，可是每次发完火我又后悔了。

有时候我会帮爸爸妈妈做点家务活。有时候练完钢琴就帮妈妈擦擦琴，给爸爸倒杯水，我还每次作业后都会把自己的书房打扫的干干净净，爸爸妈妈夸我说：“倩倩真懂事。”

这就是我，一个有个性的的小女孩。

给花“喂”牛奶

南通路小学三年级四班 闫宇坤

指导教师 李杰



每次我给花浇水，就会“扑哧”一声笑了。我会想起我四岁时做的一件傻事。

晚上，妈妈常常给我读《十万个为什么》，听书上说“不能给花喂牛奶，否则土壤会变硬。”这是为什么呢？我很好奇。一天我正在喝牛奶，看了看旁边的君子兰，就想对它下“毒手”了：我往花盆里倒了半袋牛奶，看看土没有硬啊，看来是倒少了，于是把剩下的牛奶也倒进去了，可是土还是没有硬起来，看来书上说的不对。

半个月后，花枯萎了，土也变得硬了。即使用水补救也晚了，花死了。妈妈很奇怪，花本来好好的，怎么突然就死了？妈妈问我怎么回事，我把真相告诉了妈妈，妈妈笑了，对我说：“牛奶里有大量蛋白质，花吸收不了的，而且牛奶会让土变得和大石头一样坚硬，水也渗不进去。”我终于明白为什么不能给花喂奶了。

就这样，这件事渐渐的就过去了，但我仍然不能忘记。

编辑：王伟凯 美编/组版：王小涵

畅游农博园

金城小学三年级二班 高畅

我们小记者要一起去烟台农博园，那天早晨我早早起床了，催促爸爸妈妈快准备，以免耽误约定的集合时间。

在农博园门口，带队的辅导员叔叔为我们来参观的小记者们集体买了门票，然后就举一面红旗在队伍前面引导我们开始参观。来的人可真多，排起了一条长长的队伍。大家开始还比较集中，后来就慢慢分散开了。

穿过一条挂满几米长的丝瓜的走廊后，我们首先参观了家庭园

艺园，里面有布置成卧室和客厅样子的地方，而且卧室里面还有像秋千一样的椅子，椅子上还放着一些鲜花，可漂亮了！在这里我看见一种花叫做“香水白掌”，别名白鹤芋，为欧洲最流行的室内观叶植物之一。还看到一种像柳条一样的叫“空气凤梨”，它的枝条也是和柳条一样一条一条的垂下来，并排成一排很像一道帘窗。还有很多很多适合室内种植的花，如紫背竹芋、平安树、发财树等，一时半会是说不完的。

其次我们去的地方是世界国花园。在这里我看见了雪松、丁香花、山楂、木槿、梅花、凤尾兰、欧石楠、欧洲白蜡、玫瑰、虞美人、八仙花、大丽花等各国的国花或市花，有的正在盛开，有的已经结果。我还和百花仙子雕像一起合了影。

我们去的下一个地方是热带水果园，在这里我看到了柠檬、荔枝、香蕉、枇杷、咖啡等南方生长的水果树，它们的叶子有的很大，有的很长，感觉可漂亮了，都是我们平时在大街上看不到的。

最后我们去的地方是珍奇果蔬园，在这里种了很多奇怪的瓜，有小的也有大的，有细长的也有奇形怪状的，挂满了整个参观区的顶棚，放眼望去像满世界的小星星。还看到了长得很高的小西红柿树和黄瓜树，上面长了很多小西红柿和黄瓜。我们还买了一些小西红柿吃，可好吃了。

今天玩得可真高兴，我在参观中认识了很多奇花异果。不知不觉中上午已经过去，我们该回家了。真希望经常参加这样的活动。